



POSLOVNI IZAZOV

IZVJEŠTAJ

UDG, 16. – 18. januara 2019.

Nevladina organizacija Studentski Biznis Centar Univerziteta Donja Gorica (u daljem tekstu SBC) je od 16-18. januara 2019. godine organizovala takmičenje „Poslovni Izazov“. Ovaj projekat, ranijeg naziva „Škola preduzetništva i inovacija“, se već devetu godinu uspješno realizuje na UDG-ju, koji je glavni partner i generalni pokrovitelj. Tradicionalno, i ove godine Poslovni Izazov je otvorio prof. dr Veselin Vukotić, rektor UDG.



Ove godine, Poslovni Izazov je okupio 149 maturanata iz svih krajeva Crne Gore. Prijava za projekat je trajala do 25. decembra, a za istu je bilo potrebno odgovoriti na temu „Ja na vrhuncu poslovne karijere“. Maturanti su slali svoje odgovore na raznovrsne načine, od pisanja eseja, preko crteža i fotografija do poezije. Najbolji su dobili priliku da zajedno sa svojim vršnjacima sva tri dana u prijepodnevnim časovima slušaju predavanja i prezentacije eminentnih stručnjaka iz svih oblasti života.

Oni su ekspertizom u oblasti kojom se bave postavili primjer maturantima sa porukom da se naporan rad i trud, uz vjerovanje u svoje ideje, prije ili kasnije neminovno isplati. Preduzetništvo je mnogo više od otvaranje firme i vođenja biznisa, to je stil života koji podrazumijeva da svaki dan moramo da radimo na sebi i napredujemo. Upravo je promocija preduzetničkog duha kroz primjer bila glavni cilj predavanja koji je postignut uz sjajnu reakciju maturanata.

Popodnevni dio dana je bio rezervisan za rad na poslovnom izazovu. Pred takmičare je postavljen realan poslovni problem koji su oni, kroz grupni rad, morali da riješe ispunjavanjem neophodne forme biznis plana i potom prezentuju rješenja stručnom žiriju.



U večernjim časovima, maturanti su se družili i upoznavali u manje formalnim ambijentima kuglane i studentskog kluba na UDG-u, gdje su sumirali utiske sa nastavnicima koji su učestvovali na još jednom od projekata SBC-a: „Konferencija za nastavnike srednjih škola u Crnoj Gori“, prvi događaj toga tipa u našoj zemlji.

Kada je takmičenje u pitanju, na Poslovnom Izazovu je učestvovalo 29 timova koji su bili podijeljeni tako da u svakom timu mora biti makar jedan takmičar iz sve tri crnogorske regije, što im svakako otežava rad jer je velika šansa da se prije Izazova nisu poznavali sa svojim timskim kolegama.

Zadatak je iziskivao maksimalnu posvećenost i koncentraciju, kvalitetnu izradu biznis plana i prezentaciju, kao i ogromne količine timskog rada, jer se jedino tako može riješiti u zadatom roku od 48 sati. Kroz spajanje ljudi koji se međusobno ne poznaju, postignut je drugi cilj projekta, a to je umrežavanje maturanata, koji su cijela tri dana stvarali kvalitetno jezgro poznanstava koje će širiti u budućnosti, posebno u godinama studiranja ili rada koje su pred njima.



Prezentacije su prevazišle očekivanja, a srednjoškolci su pokazali sjajan takmičarski duh i karakter, kao i spremnost i sposobnost da se nose sa problemom sa kojim se prvi put susrijeću. Najboljih 20 srednjoškolaca u rješavanju zadatog poslovnog izazova dobilo je priliku da učestvuje na takmičenju Poslovni Izazov Zapadnog Balkana, regionalni izazov koji Studentski Biznis Centar organizuje sa Dostignuća mladih Srbije - dio globalne mreže [Junior Achievement Worldwide](#), a čiji je domaćin ove godine upravo Crna Gora.

Pobjednici Poslovnog Izazova za 2019. godinu su:

I MJESTO

Ime i prezime	Škola	Grad
<i>Valentina Petrović</i>	Srednja medicinska škola "dr Branko Zogović"	Berane
<i>Luka Vujičić</i>	Srednja mješovita škola "Vuksan Đukić"	Mojkovac
<i>Ivana Gvozdrenović</i>	Srednja mješovita škola "Danilo Kiš"	Budva
<i>Teodora Grozdanić</i>	Gimnazija "Petar I Petrović Njegoš"	Danilovgrad
<i>Danijela Mrkić</i>	Gimnazija "Slobodan Škerović"	Podgorica

II MJESTO

Ime i prezime	Škola	Grad
<i>Sladana Guberinić</i>	Srednja mješovita škola	Andrijeвица
<i>Monika Madžgalj</i>	Srednja medicinska škola "dr Branko Zogović"	Berane
<i>Božica Kaljević</i>	Srednja mješovita škola "Danilo Kiš"	Budva
<i>Andrijana Marović</i>	Gimnazija "Petar I Petrović Njegoš"	Danilovgrad
<i>Jovana Ljujić</i>	Srednja medicinska škola	Podgorica

III MJESTO

Ime i prezime	Škola	Grad
<i>Ivana Cimbaljević</i>	Srednja medicinska škola "dr Branko Zogović"	Berane
<i>Marijana Zindović</i>	Srednja mješovita škola "Vuksan Đukić"	Mojkovac
<i>Uroš Kaluđerović</i>	Srednja elektrotehnička škola "Vaso Aligrudić"	Podgorica
<i>Matija Marović</i>	Srednja stručna škola "Sergije Stanić"	Podgorica

Za izvrsne prezenterske sposobnosti nagrađeni su sljedeći srednjoškolci:

Ime i prezime	Škola	Grad
<i>Nadina Salemović</i>	Gimnazija "Miloje Dobrašinović"	Bijelo Polje
<i>Zoran Popović</i>	Gimnazija "Slobodan Škerović"	Podgorica
<i>Nevena Jovanović</i>	Srednja mješovita škola "Vuksan Đukić"	Mojkovac
<i>Luka Popović</i>	Gimnazija "Slobodan Škerović"	Podgorica
<i>Edin Hadžikić</i>	Gimnazija "Miloje Dobrašinović"	Bijelo Polje
<i>Kristina Krivokapić</i>	Srednja medicinska škola	Podgorica

Raduje činjenica da su ovogodišnji učesnici kao generacija pokazali visok stepen kultivisanosti i lijepog ponašanja, tolerancije i razumijevanja. Treći milenijum je postao punoljetan prošle godine, zajedno sa učenicima završnih razreda u našim školama. Ova tehnološki maksimalno potkovana generacija je bez ikakve sumnje prekretnica za naše društvo i moramo zajedničkim snagama pokušati da otkrijemo gdje leže potencijali svake mlade osobe ponaosob, kao i da omogućimo sredstva za njihovo ostvarivanje, što bi doprinijelo kreiranju intelektualne elite koja je sposobna da vodi cijelo društvo naprijed.

Studentski Biznis Centar će u nastavku akademske godine organizovati još mnogo aktivnosti i događaja sličnog karaktera, a sve u cilju promocije preduzetništva i razvoja preduzetničkog duha kod mladih. Samo neki od njih su Bank&Business Conference, preduzetničko istraživački poduhvat: „Zaori dublje, proširi brazde“, Berza preduzetničkih ideja, Poslovni izazov zapadnog balkana, SBC BeSeda i mnogi drugi.

Svi projekti, uključujući i ovaj, su potpuno besplatni za učesnike.

Podgorica, 19. januar 2019. godine

Studentski Biznis Centar
Univerzitet Donja Gorica

Tel: **020/410/723**

Mob: **067/399/574**

Facebook: ***Student Business Center***

Instagram: ***sbc_tim***

Twitter: ***sbcudg***

Email: sbc@udg.edu.me

Web: www.sbcudg.me

Predavači na Poslovnom Izazovu 2019. godine bili su:

Redni broj	Ime i prezime	Institucija
1	<i>prof.dr Veselin Vukotić</i>	<i>rektor UDG</i>
2	<i>doc. dr Aleksandar Vujović</i>	<i>umjetnik</i>
3	<i>mr Sandra Tinaj</i>	<i>generalni menadžer UDG</i>
4	<i>Balša Lompar</i>	<i>Studentski Biznis Centar</i>
5	<i>Darko Radičanin</i>	<i>Junior Achievement Serbia</i>
6	<i>prof.dr Zoran Đikanović</i>	<i>Komisija za tržište kapitala</i>
7	<i>dr Gordana Radojević</i>	<i>Monstat</i>
8	<i>Tiho Vujović</i>	<i>umjetnik</i>
9	<i>Luka Laković</i>	<i>saradnik na UDG</i>
10	<i>Stefan Djukić</i>	<i>student UDG - mladi preduzetnik</i>
11	<i>Andela Nikolić</i>	<i>student UDG - mlada preduzetnica</i>
12	<i>Branko Baletić</i>	<i>režiser</i>
13	<i>prof. dr Nenad Vujadinović</i>	<i>Univerzitet Donja Gorica</i>
14	<i>Luka Tomković</i>	<i>Studentski Biznis Centar</i>
15	<i>Nemanja Glavinić</i>	<i>Junior Achievement Serbia</i>
16	<i>Nenad Pantović</i>	<i>Junior Achievement Serbia</i>

Institucije i kompanije koje su i ove godine nesebično podržale projekat Poslovni Izazov su:

Redni broj	Institucije i kompanije
1	<i>Univerzitet Donja Gorica</i>
2	<i>Ministarstvo prosvjete Crne Gore</i>
3	<i>JU "Dom učenika i studenata" Podgorica</i>
4	<i>Monstat</i>
5	<i>Komisija za tržište kapitala Crne Gore</i>
6	<i>Fondacija "Sloboda & Preduzetništvo"</i>
7	<i>Junior Achievement Serbia</i>
8	<i>Studentski Biznis Centar</i>
9	<i>"Gardašević" doo</i>
10	<i>"L&G Design" doo</i>